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N.º encuestas: 19 16 

% respuestas: 57,42% 48,48% 

Resultados encuesta satisfacción del PAS 
Grado en Gestión del Transporte y la Logística 

Curso 
2022-23 

Curso 
2023-24 

ASPECTOS GENERALES  7,96 7,74 

Considero que el título que impartimos en Florida Universitària es atractivo y 
diferenciador. 7,78 7,38 

La organización académica del titulación es adecuada (horarios, calendario, aulas 
…) 7,67 8,13 

Los mecanismos utilizados para difundir la información de la titulación son 
adecuados. 7,67 7,38 

La infraestructura y los medios que dispongo (ordenadores, impresoras, mesas, 
despachos) son adecuados para realizar mi trabajo. 8,42 8,13 

La gestión de los trámites administrativos del alumnado es adecuada. 8,24 7,57 

La comunicación con las unidades docentes (profesorado, directores unidad) es 
fluida. 7,89 7,75 

La comunicación con el alumnado del título es adecuada. 8,27 7,43 

El sistema para las sugerencias y reclamaciones es adecuado. 7,50 7,50 

Si he realizado alguna sugerencia, considero que se ha respondido adecuadamente. 8,00 7,67 

Los fondos documentales disponibles en la biblioteca se adecuan a las necesidades 
del título. 8,31 8,25 

El equipamiento (informático, talleres, aulas, mantenimiento) que tiene disponible el 
alumno /a es suficiente para el desarrollo del título. 8,00 7,82 

Creo que el grado satisface las expectativas de los alumnos y alumnas. 7,88 7,85 

FUENTE: Encuestas satisfacción SGIC 
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